

Я, Болат Айару родилась 23 февраля 2010 года в городе Алматы. В 2016 году поступила в первый класс в гимназий №8 с английским уклоном. Далее, в 2015 году после удачной сдачи вступительных экзаменов была зачислена в специализированный лицей №90. В 2023 году из-за дальности расстояния лицея от дома, родители перевели меня в №56 гимназию имени К.Сатпаева. Посещала разные самодеятельные кружки по вокалу, домбыре, шахматы в доме школьников №2 г.Алматы. Занималась балетом с 4 лет. Также, первично занималась в частной музыкальной школе по классу фортепиано, потом в 2018 году поступила в детскую музыкальную школу имени М. Тулебаева. В данной школе я занималась по классам фортепиано и прима-кобыз. В 2020 году из-за дополнительной специализации перешла в Детскую музыкальную школу №3 им.Прокофьева по специальности прима-кобыз и фортепиано, по выбору домбыра. В 2022 году окончив специализацию прима-кобыз принял приглашения из Детской музыкальной школы Дворца школьников г.Алматы, чтобы прибавить специальностей кыл-кобыз и домбыра. Также, в том же году поступила в ДМШ имени М.Тулебаева по классу академический вокал. По выбору занимаюсь скрипкой в данной школе. В настоящее время кроме музыки внешкольное время занимаюсь художественной гимнастикой в клубе “Би-Турбо”, в школе олимпийского резерва СДЮШОР №8 триатлоном. Имею зеленый пояс восточного единоборства “Годзю-Рю”. Также во Дворце школьников г.Алматы участвую в кружке журналистики и Центральной городской детской библиотеки имени С.Бегалина изучаю иностранные языки китайский, французский, английский.

В январе 2020 года стала неоднократной обладательницей Гран-При конкурса “Куншуак” г.Алматы и в марте 2023 года в международном музыкальном конкурсе “Наурыз-Фест” г.Ташкент Узбекистан по номинациям академического вокала и фортепиано. Кроме этого, стала лауреаткой 1 и 2 мест по прима-кобыз, кыл кобыз и домбыра. В этом же году участвуя в отборочных турах международного музыкального конкурса “Piano Premium” г. Минск Белоруссия.

